



### Menu Chez Ernestine

https://lacarte.menu 113 Chemin De L'emey, Saint-Gervais-les-Bains, France +33450931308 - http://restauranternestine.wixsite.com/chezernestine









Un **complet** <u>menu</u> **de Chez Ernestine** de Saint-Gervais-les-Bains avec tous les *15* menus et boissons se trouve ici sur la carte. Pour les offres changeantes, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire. Ce que <u>User</u> aime dans Chez Ernestine :

resto très sympa. étaient avec un groupe pour manger fondue et raclette, là-bas. hautement recommandé. personnel super sympa. avec la motoneige au restaurant et sur le traîneau est descendu à nouveau. une soirée absolument parfaite. Lire plus. Le bistro offre aussi la possibilité de s'installer à l'extérieur pour se restaurer quand il fait beau. Le complet gamme de <u>spécialités de café et de thé</u> accroît nettement la valeur d'une visite au Chez Ernestine, Au bar, tu peux te détendre avec une tirée à la pression ou d'autres boissons alcoolisées et non alcoolisées. En outre, on te offre des délicieux fruits de mer menus, en général, les repas sont préparés **en un rien de temps et frais** pour toi.

## Menu Chez Ernestine



#### Salades

**SALADE** 

## **Pop Tarts**

**MYRTILLE** 

### Café

CAFÉ

#### **Barbecue Items**

**PORC RÔTI** 

#### Pasta

**BOLOGNAISE** 

**SPAGHETTI BOLOGNAISE** 

#### Starters

**CHARCUTERIE** 

**SALADE VERTE** 

## Ingrédients utilisés

**CHOCOLAT** 

**CARAMEL** 

**PATATES** 

LA VIANDE DE PORC

### Ces types de plats sont servis

**STEAK** 

**SPAGHETTI** 

**SALADE** 

**PÂTES** 

# Menu Chez Ernestine



# Chez Ernestine

113 Chemin De L'emey, Saint-Gervais-les-Bains, France **Heures d'ouverture:** 

---

gallery image